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Ampliar as oportunidades educacionais dos alunos, visando o desenvolvimento pleno através de novas habilidades e conhecimentos. Oportunizar aos alunos momentos extensivos de suas vivências escolares através da socialização do grupo, atividades lúdicas e pedagógicas e, ainda, brincadeiras que desenvolvem habilidades motoras e intelectuais e artísticas.
Isto baseado em uma rotina planejada e dinâmica em ambiente acolhedor, de tal forma que o aluno(a) que dele faça parte desenvolva uma rotina de estudos que gere responsabilidade, organização e autonomia.
É de fundamental importância que, durante o tempo de permanência deste educando na escola, o mesmo se sinta seguro e à vontade, sempre bem alimentado, com tempo de descanso e/ou atividades livres que otimizarão seu rendimento escolar.	
A escola não substitui de forma alguma o trabalho da família, contudo entendendo que os pais necessitam de um lugar agradável e adequado para que seus filhos permaneçam em ambiente seguro enquanto trabalham, esta escola apresenta oferece essa prestação de serviços.
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Ampliar as oportunidades educacionais dos alunos, visando o desenvolvimento pleno através de novas habilidades e conhecimentos, formação cidadã e a melhoria dos resultados dos indicadores educacionais pela expansão do período de permanência diária nas atividades promovidas pela escola.
OBJETIVOS ESPECÍFICOS
SOCIALIZAÇÃO


HÁBITOS DE HIGIENE

HÁBITOS ALIMENTARES

HÁBITOS DE ESTUDO
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Educação Infantil e Alunos do Ensino Fundamental Anos Iniciais de 1º ao 5º ano. A escola, em consonância com seu Projeto Pedagógico e em diálogo com a família, será a referência para definir quais alunos participarão das atividades.

[bookmark: _Toc3994162]REGIMENTO INTERNO E PROPOSTA PEDAGÓGICA

Todo aluno participante do Contraturno estará submetido ao Regimento Interno e à Proposta Pedagógica vigente na escola CEDUCA. Regimento Interno disponível no site www.ceduca.com.br, área do aluno. A proposta pedagógica está disponível para leitura na Secretaria Escolar.

Atividades propostas:
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Devocional
Brinquedoteca
Projeto Literatura
Tarefa de Casa
Cinema
Culinária
Parque
Horta
Brincadeiras Dirigidas
Oficinas de Recicláveis
Informática
Descanso
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